

веникъ, въ Букурещъ Г. Иванчо Х. Шейтановъ, който ся е по-старалъ въ нѣкои случаи за добро-то на училище-то.

(ш) Негово Прѣподобіе купи отъ себе си праздно мѣсто на което направи частно училище подчинено на общо-то. Въ него той учителствува доволно врѣме въ него ся прѣдава и днесъ на първоначалны-тъ класове на дѣвойкы-тъ. Като сѣдимъ по родолюбивы-тъ чувства на този мъжъ ний за вѣрно можемъ да сматрамы това училище отъ сега още като завѣщанно на градско-то общество.

(ш) То е завѣщанно-то отъ Петра Иванова мѣсто за дѣвическо училище.

(ъ) То е купено отъ общинъ-тъ за нуждж-тъ на градъ-тъ по днесъ не дава никаквъ доходъ.

(ы) Стои и до днесъ не оздравено.

(б) *Ето какво расправа за тѣзи мѣста достопочитаемый-тъ Г-иъ Григорій Н. Мустаковъ въ писмо-то си отъ 9 Юлій 1864.*

До почтены-тъ Настоятели на Габровскъ-тъ Общинъ!

По Априлія мѣсеца вы писахъ за състояніе-то оставено заради училище-то Габровско отъ покойныйъ Θεодосія Іовчевъ, и Вы казахъ че наскоро ще вы провады по-общирны свѣденія-та, и преписи отъ завѣщаніе-то на Покойный-тъ, ето сега вы съдружавамы преписъ отъ завѣщаніе-то и нужды-тъ свѣденія. Отъ завѣщаніе-то ще видите, какво за училища-та отъ сичкото състояніе нѣгово що имаше въ Букурещъ, завѣщава само дюкены-тъ съсъ одаи-тъ отгорѣ, дѣто бѣхъ срѣщу хану Манукъ отъ кюше-то, и които ся управлявахъ отъ Епитропы-тъ само до 1847-ма година. Които отъ голѣмий-тъ пожаръ що станъ изгорѣхъ, и понеже тія дюкяни бѣхъ при Катедралъ-тъ церквъ Курте-Веке, и началство-то като искаше да украси мѣсто-то, колкото Партикулярны дюкяны имаше тамо, около церквъ-тъ, сичкы-тъ ги зе начелството и едны ги расплати съ пары, а на други даде други мѣста на мѣсто онѣзы дѣто имаха, и така и за училището Габровско ся дадохъ двѣ мѣста други; отъ които едното е на улица-та Колца отъ стѣнджина 2 и 1 педий широчинъ, и 7 стѣндж. дължинъ; друго въ лицата на Карвасарата ветха, съ широчинъ отъ 3 стѣнджена, и 2 прѣста, а дълбочинъ 4 стѣндж. Това послѣдното мѣсто на 1857. год. поелику ся отвори друга една параллелна улица на пѣяцата св. Георгійъ, сѣ же това мѣсто за тѣзи улица и така заради него сѣ дадохъ други двѣ мѣста едното на 5-тъ редъ на пѣяцата св. Георгійъ лице 3. стѣндж. а дълбочина 4 стѣндж. а второ-то на улица-та Колца, лице 2 стѣндж. а дълбочинъ 3. ст. 3. педия и 2 прѣста, първо-то мѣсто отъ улицъ-тъ Колца ся даде отъ покойны-тъ епитропи на 1858 на едного търговица Г. Апостоль Теодоровъ, за да направи на него отгорѣ бина на два ката съ неговъ харчъ, и да ѣж владѣй 18 год. безъ кирія, и на свършваніе-то на тѣзи години, ся задѣлжава да